



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ



ΙΔΡΥΜΑ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ
(Ι.Κ.Υ.)

6 Δεκεμβρίου 2024

Πρόγραμμα του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών σε συνεργασία με το Fulbright Greece
για την χορήγηση υποτροφιών κινητικότητας
σε Έλληνες υποψήφιους διδάκτορες Ελληνικών Α.Ε.Ι.

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗ ΕΠΙΛΕΞΙΜΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ

A/A	ID ΑΙΤΗΣΗΣ	ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΜΗ ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΤΗΤΑΣ/ ΛΟΓΟΙ ΑΠΟΡΡΙΨΗΣ
1.	587330911	<p>Δεν υπεβλήθησαν:</p> <ul style="list-style-type: none">αντίγραφο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας (δύο όψεις) ή διαβατηρίου σε ισχύ,έγγραφο που αποδεικνύει τον ελληνικό Α.Φ.Μ.,αντίγραφο πτυχίου ελληνικού Α.Ε.Ι. και αντίγραφο μεταπτυχιακού τίτλου ελληνικού Α.Ε.Ι.συστατική επιστολή από τον επιβλέποντα καθηγητή της διδακτορικής διατριβής,βεβαίωση αποδοχής από τον φορέα υποδοχής (πανεπιστήμιο ή ερευνητικό κέντρο) στις Η.Π.Α., <p>βεβαίωση του ελληνικού Α.Ε.Ι. για το θέμα της διατριβής και την ημερομηνία ορισμού της τριμελούς συμβουλευτικής επιτροπής</p>
2.	213175885	<p>Ο τίτλος μάστερ δεν είναι από ελληνικό πανεπιστήμιο</p>
3.	956433670	<p>Δεν υπεβλήθησαν:</p> <ul style="list-style-type: none">έγγραφο που αποδεικνύει τον ελληνικό Α.Φ.Μ.,βεβαίωση αποδοχής από τον φορέα υποδοχής (πανεπιστήμιο ή ερευνητικό κέντρο) στις Η.Π.Α.,βεβαίωση του ελληνικού Α.Ε.Ι. για το θέμα της διατριβής και την ημερομηνία ορισμού της τριμελούς συμβουλευτικής επιτροπήςστην αίτηση δεν αναφέρεται ίδρυμα αποδοχής
4.	871179211	<p>Δεν υπεβλήθησαν:</p> <ul style="list-style-type: none">αντίγραφο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας (δύο όψεις) ή διαβατηρίου σε ισχύ,έγγραφο που αποδεικνύει τον ελληνικό Α.Φ.Μ.,



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ



ΙΔΡΥΜΑ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ
(Ι.Κ.Υ.)

		<ul style="list-style-type: none">• βιογραφικό σημείωμα <u>στην αγγλική γλώσσα</u>• αντίγραφο πτυχίου ελληνικού Α.Ε.Ι. και αντίγραφο μεταπτυχιακού τίτλου ελληνικού Α.Ε.Ι.• συστατική επιστολή από τον επιβλέποντα καθηγητή της διδακτορικής διατριβής,• βεβαίωση του ελληνικού Α.Ε.Ι. για το θέμα της διατριβής και την ημερομηνία ορισμού της τριμελούς συμβουλευτικής επιτροπής• βεβαίωση αποδοχής από τον φορέα υποδοχής (πανεπιστήμιο ή ερευνητικό κέντρο) στις Η.Π.Α.,• ως επιδιωκόμενο τίτλο αναφέρει master
5.	990823725	<p>Δεν υπεβλήθησαν:</p> <ul style="list-style-type: none">• έγγραφο που αποδεικνύει τον ελληνικό Α.Φ.Μ.,• βεβαίωση του ελληνικού Α.Ε.Ι. για το θέμα της διατριβής και την ημερομηνία ορισμού της τριμελούς συμβουλευτικής επιτροπής• βεβαίωση αποδοχής από τον φορέα υποδοχής (πανεπιστήμιο ή ερευνητικό κέντρο) στις Η.Π.Α.,• πιστοποιητικό στρατολογικής κατάστασης• τα πτυχία δεν είναι στα αγγλικά
6.	457869203	<p>Δεν υπεβλήθησαν:</p> <ul style="list-style-type: none">• έγγραφο που αποδεικνύει τον ελληνικό Α.Φ.Μ.,• αντίγραφο πτυχίου ελληνικού Α.Ε.Ι. και αντίγραφο μεταπτυχιακού τίτλου ελληνικού Α.Ε.Ι.• βεβαίωση του ελληνικού Α.Ε.Ι. για το θέμα της διατριβής και την ημερομηνία ορισμού της τριμελούς συμβουλευτικής επιτροπής
7.	5052243138	<p>Ο ορισμός της τριμελούς επιτροπής και του θέματος έγιναν μετά τις 10/09/2023 (21/09/2023)</p>